

安放抑制药剂 明春建设路 有望不飞絮

昨日,在神马股份实业有限公司的院子里,市园林处园林科职工给白杨树安放抑制药剂,市区建设路中段飞絮扰民的状况明年春天将有望得到改观。当日,记者从市园林处园林科了解到,4月13日开始的全市杨柳飞絮治理工作已于昨日全部结束,工作人员对市区公园、绿地、企业、小区试点内的1万余棵杨树、柳树进行了多种治理药剂安放,明年春季取得成效后,将在全市大范围使用。

本报记者 李英平 摄



车不买了 千元定金难退回 律师:有法可依,此“定”非彼“订”

□记者 燕亚男

本报讯 在市区一汽车4S店交了1000元定金,后来车没买,钱也不给退了。昨日,市民汤先生向记者反映了这样一件烦心事。

据汤先生讲述,2015年10月7日,他在东风雪铁龙平顶山大鑫4S店预订了一款雪铁龙爱丽舍,3天后当他带着银行卡去交钱提车时,却因4S店提供不了车辆的合格证而放弃提车。“销售人员当时说让我10天后再去,到时候把车辆合格证一起给我,但是10天后我没去4S店,

4S店的销售人员也没与我联系。现在我已无钱买车,希望对方能够尽快退还我当初支付的1000元定金。”

记者联系了当时跟汤先生签订购车合同的销售人员李兴华。李兴华表示,汤先生买车时的确交了1000元定金,而且交钱时就跟他说得很清楚,如果不是因为4S店的原因造成客户无法提车,那么定金是不退的。汤先生当时也没什么意见,只是3天后去提车时,因为对车颜色不满意加上钱不足才没有提车。车颜色的问题可以给他解决,钱不够我们推荐他分期付款买车,

他也没接受。“对于汤先生所说的车辆合格证问题,我向他解释过只要付完钱,车辆合格证当天下午就能给他。”

李兴华称,没等到汤先生来提车,他就从东风雪铁龙平顶山大鑫4S店离职了,后来这件事就移交给该店的营销总监林经理,至于后期是如何解决的他就不知道了。

记者随后拨通林经理的电话,林经理说:“我们一直跟汤先生有联系,他总说没钱提车。要是我们违约了,肯定会把钱退给他,而且当时订车单上写得很清楚,用户不提车,这个钱就作为

违约金,是不予退还的。”

在汤先生提供的用户订车单约定条款一栏,记者看到:非供方原因,用户不签订《汽车销售合同》取消订单的,用户所交定金不予退还。

河南大乘律师事务所的李军律师表示,定金与订金不同,当支付定金的一方违反合同,造成合同无法履行的时候,是无权要求退还定金的,而订金则可以退还。因此,消费者在付款时,要注意搞清楚支付的是“定金”还是“订金”,并签订好相关合同,同时注意保留好相关凭证。

怕停放车辆挡门头 商家在公共停车位 私设车位锁 相关执法人员: 将责令其拆除

□记者 李科学

本报讯 担心停放的汽车挡住顾客视线,看不到自己的门头,市区开源路中段一家摩托车修理店在门前人行道上的公共停车位安装了车位锁。昨日,新华区城管执法局有关人士表示,这种行为是不允许的,会立即责令拆除。

昨日上午,市民王女士致电本报热线,说市区建设路与开源路交叉口南几百米处,路西公交车站附近人行道上的一公共停车位被安装了车位锁,是最近几天才出现的。“这是公共资源,怎么能私自占用?”王女士说,周围都是老旧的居民小区,小区内并没有足够的停车位。

昨日上午,在市区建设路与开源路交叉口南约200米处,记者在公交车站附近人行道上找到了这处停车位:一把黄色三角形车位锁固定在地上,样貌较新。除了它和附近一个车位空着,其他车位都停放着车辆。

旁边一家摩托车修理店的年轻男子表示,车位锁是自己装的。记者表明身份,男子当即拿出钥匙打开了锁,“不锁就是了”。他说,这处车位正对着自己的店铺,如果有人停车,刚好阻挡了路人的视线,会导致打算修车的人看不到店铺门头,影响生意。

随后,记者致电新华区城管执法局车管办,工作人员杨先生说,公共停车位是共有的,任何人不得占为己有,私设车位锁的行为是不允许的,他们会立即安排人督促拆除。



晚上无人看车? 交完包月停车费后悔! 新华区城管执法局:可退还剩余费用

□记者 杨岸萌

本报讯 交完一个月的停车费,才发现停车场白天有人看车,晚上没人管,看车的保安说晚上车出现被砸被划他们不负责。昨天,市民陈先生在平顶山晚报官方微信上反映了此事。

陈先生说,他家住市区光明路与矿工路交叉口附近,因为小区没地方,他就把车停在交叉口东南角金茂源小区外的停车场。“我停了几天,每天早上都要

交钱,很麻烦,看车的保安说可以包月,每月150元。”陈先生又说,5月2日交完包月钱后,保安给他一个手写的收条。“交钱时他没告诉我,晚上没人看车。隔天我才知道。”

昨天上午,陈先生向记者提供了交费收条,上面有手写的车号、时间、收钱人姓名等信息。之后,记者和陈先生一起来到金茂源小区。小区外面有一个停车场,停车场四周有铁栏,入口处有P字牌。一位自称是伟泰物业负

责人的王女士说,小区外面的停车场是新华区城管执法局设置的,也是执法局收费的,“我们的保安只是协助执法局收个费”。

正在停车场看车收费的林先生说,他是小区物业招过来的人,工资也是物业发,但是在停车场看车收费的上岗证是新华区城管执法局发的。“这就是一个收费停车场,我们每天上午7点到晚上10点看车收费,其他时间没人看车也不收费,出了啥问题也跟我们没关系。”

“我白天上班,一般都是晚上停车,谁知道晚上竟然没人看车。”陈先生道。

就此,记者联系到新华区城管执法局办公室工作人员朱女士,她了解情况后说,停车场确实是他们设置的,也经过了相关部门审批,只在规定的时间内停车收费。“像陈先生的情况,如不想继续在此停车,我们可以退还剩余的停车费。如果还想继续停车,我们也可以给他开具正规的票据。”

醉驾致追尾 司机被刑拘

5月3日凌晨0时45分,在市区矿工路与劳动路交叉口处,一辆自东向西行驶的起亚牌出租车追尾另一辆出租车,两车损毁比较严重,所幸车上人员并无大碍。经呼气式酒精测试仪测试,起亚牌出租车驾驶员王某为醉酒状态。经市公安局交通事故鉴定所鉴定,王某的血液里检出乙醇成分含量为147.33mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车。目前,王某因涉嫌危险驾驶罪已被刑事拘留。

本报记者 李英平 摄

河南省平顶山市湛河区人民法院 公告

平顶山市舜生实业有限公司、杨艳粉:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们及平顶山市双鹰农副产品批发市场有限公司、平顶山市天洋商贸有限公司、平顶山市天成果品批发市场有限公司、平顶山市正成商贸有限公司、杨秀亭、张留群、李成、张希望、赵张飞、张军亭、赵本勇、李超群金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票及(2017)豫0411民初312-1号民事裁定书。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于2017年7月25日下午3时30分在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席裁判。

特此公告

2017年5月5日

河南省平顶山市湛河区人民法院 公告

平顶山市元博实业有限公司、闫玉洁、司勋:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们及平顶山市正成商贸有限公司、平顶山市双鹰农副产品批发市场有限公司、平顶山市天成果品批发市场有限公司、平顶山市三源汇食品有限公司、张留群、李成、张希望、尹时雨、张颀、李超群、赵本勇、王文涛、李冬梅金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票及(2017)豫0411民初551号民事裁定书。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后第三日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

特此公告

2017年5月5日

河南省平顶山市湛河区人民法院 公告

平顶山市年花久长工贸有限公司、平顶山市宏勋建材有限公司、胡国防、王燕红、盛红勋:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们及平顶山市居安铝塑门窗制作有限公司、靳保国、郑便、陈朋朋、张岗金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票及(2017)豫0411民初444号民事裁定书。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于2017年8月1日上午8点30分在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席裁判。

特此公告

2017年5月5日

河南省平顶山市湛河区人民法院 公告

河南巨地实业有限公司、杜作通、郭拥军、陈红梅:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你们及郭永红金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达(2017)豫0411民初199号起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票及民事裁定书。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于2017年7月25日上午9时在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席裁判。

特此公告

2017年5月5日